

The Phoenix Residence Incorporated

A great cause and some great food.



All players, students, families and fans are invited to participate in the **The Phoenix Residence** event on

Monday September 9th, 2013

Join us at Buffalo Wild Wings from 5pm-9pm for Wings and Sports. On this day, **10%** of all food purchases accompanied by the certificate below will be donated to

The Phoenix Inc

Buffalo Wild Wings thanks you for supporting our Partners in Education program.

The Phoenix Inc

Monday, September 9th, 2013

Present this certificate to your cashier or server at the time of your purchase and **10%** of all food purchases will go to support the

The Phoenix Inc

©2003 Buffalo Wild Wings, Inc.

Only valid at 14658 Cedar Ave South, Apple Valley, MN 55124, 952. 997.2271. *Alcohol purchases not included. Valid for dine-in or take out.

